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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

14 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 14 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Jacques Simonet au ministre des Affaires étrangères
sur «le problème de la politique d'accueil par notre pays des
organisations internationales» (n? 1153)

1.Motion de recommandation (16.53 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jacques Simonet

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

demande au gouvernement de réaffirmer sa volonté de
développer le rôle européen et international de Bruxelles,
notamment par une politique immobilière appropriée et par
une dotation budgétaire accrue.

J. SIMONET

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

14 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 14 april 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jacques Simonet tot de minister van Buitenlandse

Zaken over «het onthaalbeleid van ons land ten aanzien van
internationale organisaties» (ur 1153)

1.Motie van aanbeveling (16.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jacques Simonet

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

verzoekt de regering opnieuw haar streven te bevestigen
de Europese en internationale rol van Brussel te bevorderen,
onder meer door een aangepast vastgoedbeleid en door een
verhoging van de dotatie op de begroting

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (16.55 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jacques Simonet

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

2. Eenvoudige motie (16.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jacques Simonet

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

L. CROES


